

ERRATA IN A. No. 1B.

No. 5. Paragraph 16.—In the second line, instead of the words “a joint,” *read* the word “an.”
In the third line of the same Paragraph after the word “them,” *read* “I therefore decline to answer or in any way notice this imputation as jointly made against myself and them.”